
TRKA ZA ŠUME



Trku za šume smo pokrenuli  2022 . godine sa cijem da poboljšamo ekološku sliku
naše zemlje, i anuliramo negativan uticaj koji neminovno ostavlja organizacija bilo

kog događaja  na okolinu. 

 



Na samom početku trke 2022. godine fokus je bio Beograd. Uspeli smo da
prevaziđemo cilj i zasadimo 25 0 stabala. 

https://serbia.businessrun.net/iframe/inventories?inventories=115-114-113-112


Ove godine želimo da uključimo kompaniije iz cele Srbije, a fokus nam je Banat, kao područje sa
najmanjim procentom zelenih površina u Srbiji. U saradnji sa Fondacijom Divac, Gradom

Zrenjaninom i Vojvodinašume, planiramo da ove godine  zasadimo šumu od 2300 stabala



Finiš Trke za šume
u Zrenjaninu

Pozivamo sve kompanije koje budu donirale stabla da nam se pridruže na Finišu trke
za šume početkom decembra, kada ćemo se družiti u Zrenjaninu zajedno  zasaditi

šumu na ugroženom području.



Zašto Zrenjanin?
Odlučili smo da ozelenimo grad Zrenjanin kao jedan od krajeva naše zemlje sa najmanjim procentom
šumskih površina. Procena je da Banat ima manje od 4% zemlje pod šumama, dok u centralnoj i južnoj
Srbiji taj prosek iznosi oko 40%. 

Po preporučenim standardima za kvalitetan život i vazduh, potrebno je da minimum 14% teritorije bude
pod šumom. Ove godine planiramo da edukujemo učesnike SE SBR-a o ovim podacima, te da pomognemo
u rešavanju ovog izazova na prostoru gde se svaki hektar koristi za sadnju poljoprivrednih kultura. 



3 SUPER LAKA KORAKA ZA DONACIJU



Kapiten tima (osoba koja administrira
nalog vaše firme) loguje se na nalog u

našem prijavnom sistemu. Ukoliko niste,
kreirajte lako nalog unosom osnovnih

podataka Vaše kompanije. 

LOGOVANJE

1.



REZERVACIJA
U admin panelu,  napravite novu rezervaciju i

odaberite  Trku za šume. Unesite koliko stabala
želite da kupite, prihvatite uslove korišćenja, i

potvrdite rezervaciju.

2.



POTVRDE I PLAĆANJE
Nakon što potvrdite rezervaciju, ona je

evidentirana, a predračun za uplatu donacije
automacki stiže na Vaš mejl. Nakon uplate

sredstava postajete učesnici Trke za šume!

3.



KUPI STABLA SPISAK ZELENIH TIMOVA

https://serbia.businessrun.net/login
https://serbia.businessrun.net/iframe/tree/2023



